



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту утопления ребенка в бассейне



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту утопления 11-летнего мальчика в бассейне (ч.1 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, 8 ноября 2014 года днем 11-летний мальчик со своим другом пришел в спортивно-оздоровительный центр «Эдельвейс» без сопровождения взрослых. Когда мальчики плавали в бассейне, один из них стал тонуть. Инструкторы и спасатели в центре отсутствовали. Ребенку пытались оказать медицинскую помощь посетители, но мальчика спасти не удалось. В настоящее время истребованы все документы организационно-правового характера спортивно-оздоровительного центра «Эдельвейс», опрошены очевидцы случившегося. В рамках расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям сотрудников бассейна, которые не обеспечили наличие спасателя в спорткомплексе. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524277>